
R５・1学期・保護者アンケート集約データ

お子さんは、挨拶や時間・服装の決まりが守れていると思う。

　　　　4⇒あてはまる　　 62.7%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 33.7%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 3.6%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 0%

合計

お子さんは、あいさつ運動や奉仕活動（ペットボトルキャップ、空缶回収等）に積極的に参加していると思う。

　　　　4⇒あてはまる　　 49.4%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 30.1%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 20.5%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 0.0%

合計

お子さんは、学校行事や生徒会活動に積極的に取り組んでいると思う。

　　　　4⇒あてはまる　　 44.8%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 46.8%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 8.4%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 0.0%

合計

お子さんは、最低7時間の睡眠がとれている。

　　　　4⇒あてはまる　　 39.8%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 36.1%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 22.9%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 1.2%

合計

お子さんは、東中人権宣言などを通していじめ等を許さない気持ちを持っていると思う。

　　　　4⇒あてはまる　　 66.3%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 32.5%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 1.2%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 0.0%

合計

お子さんは、日常的な集団活動を通して、自分や周りの人を大切にしていると思う。

　　　　4⇒あてはまる　　 63.9%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 34.9%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 2.4%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 1.2%

合計

お子さんは、毎日の授業や家庭学習において学習内容がおおむね理解できていると思う。

　　　　4⇒あてはまる　　 22.9%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 57.8%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 18.1%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 1.2%

合計

お子さんは、忘れ物をしないよう前日にきちんと準備ができている。

　　　　4⇒あてはまる　　 44.6%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 34.9%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 15.7%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 4.8%

合計

お子さんは、家庭学習の習慣化ができていると思う。（1年90分、2年120分、3年150分）

　　　　4⇒あてはまる　　 25.3%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 28.9%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 44.6%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 6.6%

合計

お子さんは、将来の進路や職業等について計画的な考えを持っていると思う。

　　　　4⇒あてはまる　　 20.5%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 28.9%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 44.6%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 6.0%

合計

お子さんは、おおむね楽しそうに学校に登校している。

　　　　4⇒あてはまる　　 45.8%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 43.4%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 9.6%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 1.2%

災害に対して家族で話し合い、安全を守るための対策をしている。

　　　　4⇒あてはまる　　 25.3%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 61.4%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 13.3%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 0.0%

合計

家庭では、家族がお互いによくあいさつができていると思う。

　　　　4⇒あてはまる　　 45.8%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 48.2%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 6.0%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 0.8%

合計
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R５・1学期・保護者アンケート集約データ

家庭では、家庭学習の習慣に向けて、励ましや声かけ等を行っている。

　　　　4⇒あてはまる　　 48.2%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 48.2%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 3.6%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 0.0%

合計

家庭では、携帯電話やスマートフォン、インターネット等の使用についての決まりや約束事がある。

　　　　4⇒あてはまる　　 43.4%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 43.4%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 9.6%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 3.2%

合計

家庭では、朝食を毎日とらせ登校させている。

　　　　4⇒あてはまる　　 94.0%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 6.0%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 0.0%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 0.0%

合計

家庭では、読書の声かけや読書の時間を設けている。

　　　　4⇒あてはまる　　 12.0%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 16.9%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 47.0%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 24.1%

合計

学校は、道徳や学校行事などを通して、豊かな心の育成に努めていると思う。

　　　　4⇒あてはまる　　 27.7%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 57.8%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 10.8%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 3.7%

合計

学校は、食育の推進を心がけ、健康や安全に関する指導を行っていると思う。

　　　　4⇒あてはまる　　 30.1%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 55.4%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 10.8%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 3.7%

合計

学校便りなどの通信やＨＰを通じて、中学校の様子がよくわかる。

　　　　4⇒あてはまる　　 21.7%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 57.8%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 18.1%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 2.4%

合計

学校は、学習に適した環境づくりを行っていると思う。

　　　　4⇒あてはまる　　 25.3%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 56.6%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 13.3%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 4.8%

合計

学校は、テストや質問教室等で基礎・基本の定着に向けた取り組みができていると思う。

　　　　4⇒あてはまる　　 24.1%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 56.6%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 14.5%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 4.8%

合計

学校は、一人一人を大切にし、いじめを許さない指導をしていると思う。

　　　　4⇒あてはまる　　 25.3%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 59.0%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 10.3%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 5.4%

合計

学校は、清掃や環境美化などの教育環境の向上に努めていると思う。

　　　　4⇒あてはまる　　 27.7%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 65.1%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 7.2%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 0.0%

合計

小中一貫教育の取組は、進学にあたり、不安感の軽減に効果がある。

　　　　4⇒あてはまる　　 30.1%

　　　　３⇒少しあてはまる 　 50.6%

　　　　２⇒あまりあてはまらない 14.5%

　　　　１⇒まったくあてはまらない 4.8%
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